

Студенты СФУ — лауреаты премии Президента РФ для талантливой молодёжи

23 апреля 2015 года в Красноярске прошла церемония вручения премии для поддержки талантливой молодёжи в рамках приоритетного национального проекта «Образование», установленной указом Президента РФ. Губернатор края Виктор Толоконский лично поздравил лауреатов, в числе которых студентки СФУ Радмира Мантулина (ГИ) и Полина Запольская (ИФиЯК).

Вручение дипломов стало ярким событием в жизни девушек.



*«Эмоции переполняют меня до сих пор, — рассказывает **Радмира Мантулина**. — Эта награда досталась благодаря упорному труду и системной работе. Люблю то, чем занимаюсь, и верю — это только начало!»*



Своими впечатлениями поделилась и **Полина Запольская**: *«Получить приглашение в администрацию губернатора Красноярского края на вручение премии Президента РФ — огромная честь для меня! Мероприятие проходило в торжественной обстановке, играл оркестр. Лауреатом премии я стала как победительница краевого молодёжного проекта „Новый фарватер“ и участница Дельфийских игр России».*

Справка

Премии для поддержки талантливой молодёжи в возрасте от 14 до 25 лет были учреждены в 2006 году Указом Президента РФ. Ежегодно в России тысячи таких денежных премий присуждаются победителям и призёрам:

- международных олимпиад, проводимых на конкурсной основе;
- всероссийских олимпиад;
- региональных и межрегиональных олимпиад;
- иных конкурсных мероприятий.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 24 апреля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15420>